

# 眉县 干部联企进一线 排忧解难促发展



本报讯（赵志华 朱钊）近日，笔者从眉县了解到，该县选派了61名干部，以专班形式服务于全县6个产业链和11个重点项目（见左图），帮助企业化解难题。

重点产业链提升和项目建设涉及多个经营主体和政务服务部门，对要素流动、协作配合要求很高，也对全县各部门的工作方式、干部的综合能力提出了新的要求。经过调研，年初，该县在经济建设部门、园区和重点镇街配备了专班，服务于钛及钛合金、机械制造等6个重点产业链“延链补链强链”，以及中墨绿色生态智能纺

织科技园等11个重点项目的审批推进、政策资金落实、安全生产等。最近一段时间，在眉县齐果果业公司，眉县猕猴桃园区管委会副主任王创针对该企业遇到的技术改造提升难题忙碌着。他告诉笔者，猕猴桃精准分拣不仅能减少损耗，还能让消费者买到适合自己甜度的果子。他从分选包装入手，帮助企业改造提升分选设备。

据悉，上半年各专班开展招商推介16场次，解决融资、用工等难题41件，完善电路、道路等配套设施5处，有力推进了全县产业链发展和项目建设。

聚焦营商环境突破年 促进经济高质量发展

## 岐山县开展古树保护 给114株古树“体检”

本报讯（董璐）近期，岐山县林业局工作人员对全县114株古树名木进行全面“体检”，让古树名木健康成长。

岐山县是省级森林城市（县），古树名木相对集中，树种以槐树、皂荚、侧柏类为主，现有挂牌古树名木114株。近年来，该县通过签订古树名木管护责任书，落实日常管理责任，对存在伤病风险的古树名木早发现、早补救、早保护。同时，县林业部门不断强化古树名木

保护宣传，通过设置展览、网络宣传、印发彩页等形式，广泛宣传古树名木保护的重大意义，构建全民保护责任体系。

连日来，工作人员对辖区114株古树名木进行跟踪管护、定期检查，测树高、冠幅、量胸径，拍照留档，对树木所在地进行坐标定位，建立古树名木档案。此外，技术人员对全县古树名木存在的槐树蚜虫、侧柏叶枯病采用无人机喷洒药物进行病虫害防治。

## 扶风一老人突发疾病 送医途中遇险 众人合力救助

本报讯（记者 宋文君）日前，扶风县城关镇一老人突发疾病，家人开车送老人去医院，当车辆途经七星河桥时，被困积水中。危急关头，消防员、交警携手将老人转移至救护车，为抢救老人争取了宝贵时间。这是近日发生在扶风县城关镇七星河桥的一件暖心事。

日前，扶风县城关镇一老人突发疾病，家人开车送老人去医院，当车辆途经七星河桥时，被困积水中。由

于前一夜持续降雨，导致七星河桥桥面严重积水，该居民着急送父亲就医，对积水情况观察不够，造成车辆熄火，无法继续行驶。紧急时刻，该居民拨打报警电话求助。扶风交警、消防救援站及120急救车联合出动，赶到现场，合力将老人抬到救护车上。

经医生紧急抢救，目前老人正在康复中。

本报讯（记者 段序培）近日，千阳县城关镇东城社区举行文艺汇演，通过小品、情景剧等形式宣传文明新风（见右图），向群众传播移风易俗新风尚。

活动当天，城关镇东城社区特邀宝鸡文明实践宣讲团成员，以群众关心的高额彩礼、婚丧嫁娶、婆媳矛盾为切入点，将移风易俗的理念融入表演中，既接地气又通情理，观众看得津津有味，不时鼓掌喝彩。小品《彩礼风波》对高额彩礼的抵制，更是引起了现场群众的共鸣，获得群众阵阵掌声。

“这些节目太有意思了，融合了当下婚嫁彩礼、婆媳关系等接地气的事情，宣传了文明新风，丰富了我们的精神文化生活。”居民王玉良说。

## 千阳县东城社区 文艺汇演送新风



张虎林摄

破除旧习俗 树立新风尚

### 挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- \* 季永红丢失退休证。
- \* 胡锦涛、范敏丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司收款收据一张，号码为：06557330。
- \* 宝鸡市金台区李沐彤商行行丢失烟草专卖零售许可证副本，号码为：610303131818。
- \* 凤翔县秦雍劳务分包有限公司丢失开户许可证，号码为：J7932000198001。
- \* 李龙丢失残疾人证，号码为：61032319821004425743。

### 文明健康 绿色环保



暑期安全提醒

不到不熟悉的水域游泳



暑期安全提醒

不用湿手触摸电源开关和电器

